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Ανήκει στην 6.3.1.1/ 93 /244.3/ 07.12.2021 Ειδική Εγκύκλιο 

 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

  

1. Με αφορμή τη συμπλήρωση 50 χρόνων λειτουργίας του 401 Γενικού Στρατιωτικού 

Νοσοκομείου Αθηνών, τα ΕΛΤΑ προχώρησαν στη δημιουργία Ειδικής Αναμνηστικής Σφραγίδας, 

με την οποία θα πραγματοποιηθεί σφράγιση την Πέμπτη, 30 Δεκεμβρίου 2021, στο 

Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Αθηνών, Αιόλου 100, 101 88 Αθήνα, από 9:00 

έως 13:00. 

 

 

 

2. Οι συλλέκτες φιλοτελιστές, θα έχουν τη δυνατότητα να σφραγίζουν τα φιλοτελικά τους 

αντικείμενα με την ειδική αναμνηστική σφραγίδα, αρκεί να έχουν επικολλημένα επ’ αυτών 

γραμματόσημα ελάχιστης αξίας 0,90 €.  

 

3. Οι συλλέκτες φιλοτελιστές μπορούν εναλλακτικά να αποστείλουν ατελώς τα ταχυδρομικά 

τους αντικείμενα στη Διεύθυνση Φιλοτελισμού (Αιόλου 100, 2ος όροφος,  101 88 Αθήνα), μέχρι 

τις 21 Ιανουαρίου 2022 με την προϋπόθεση αυτά να φέρουν επικολλημένα γραμματόσημα 

ελάχιστης αξίας 0,90 €, τα οποία θα έχουν κυκλοφορήσει έως και την 30η Δεκεμβρίου 2021. 
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Σημειώνεται ότι, η ημερομηνία αποστολής θα αποδεικνύεται από το χρονολογικό σήμαντρο του 

Ταχυδρομικού Καταστήματος κατάθεσης. Tα φιλοτελικά αντικείμενα πρέπει να φέρουν το 

ονοματεπώνυμο και την πλήρη διεύθυνση του αποστολέα, για να είναι δυνατή η επιστροφή τους 

στους ενδιαφερόμενους. Παρακαλούμε να σημειώνεται στον φάκελο αποστολής η ένδειξη 

«ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ». 

    

Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι στο τέλος κάθε έτους τα Ελληνικά Ταχυδρομεία διαθέτουν Σετ 

Φακέλων Αναμνηστικών Σφραγίδων (Φ.Α.Σ.), προκειμένου να διευκολύνουν τους συλλέκτες 

φιλοτελιστές. Κάθε φάκελος που περιλαμβάνεται στο σετ φέρει γραμματόσημο αξίας 0,90 € και 

είναι σφραγισμένος με μια εκ των Ειδικών Αναμνηστικών Σφραγίδων του αντίστοιχου έτους. 

 

 

                                                                                                                                 

  
ΑΠΟ ΤΗ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ 

 

 
 
 

  
 

 

 

 

 

 

        


